

CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação do Edital de Seleção, publicado no B.O da UFPE nº 150/2024, de 27/08/2024, o item abaixo discriminado:

No item 6.1, página 18, **ONDE SE LÊ**: 6.1. São fixadas em 10 vagas para o Curso de Mestrado e 7 vagas para o Curso de Doutorado. As vagas serão preenchidas por candidatos classificados, obedecendo ao número de vagas, à ordem de classificação e às ações afirmativas (item 7)

Em conformidade com a Resolução 17/2021 do CEPE/UFPE, são destinadas 5 vagas para o curso de Mestrado e 3 vagas para o Curso de Doutorado para pessoas negras (pretas e pardas), quilombolas, ciganas, indígenas, trans (transexuais, transgêneros e travestis). Além dessas, serão disponibilizadas 1 vaga no Curso de Mestrado e 1 vaga no Curso de Doutorado para servidores ativos e permanentes da UFPE (docentes ou técnicos), conforme Resolução nº 01/2011 do CCEPE.

LEIA-SE: 6.1. São fixadas em **13 vagas** para o Curso de Mestrado e **9 vagas** para o Curso de Doutorado. As vagas serão preenchidas por candidatos classificados, obedecendo ao número de vagas, à ordem de classificação e às ações afirmativas (item 7)

Em conformidade com a Resolução 17/2021 do CEPE/UFPE, são destinadas **4 vagas** para o curso de Mestrado e 3 vagas para o Curso de Doutorado para pessoas negras (pretas e pardas), quilombolas, ciganas, indígenas, trans (transexuais, transgêneros e travestis). Além dessas, serão disponibilizadas 1 vaga no Curso de Mestrado e 1 vaga no Curso de Doutorado para servidores ativos e permanentes da UFPE (docentes ou técnicos), conforme Resolução nº 01/2011 do CCEPE.

André Luiz C. M. de A. Santiago
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos - UFPE

Processo Associado: 23076.049800/2024-69